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Hrad Beckov bude pre verejnosť aj naďalej otvorený

Začala rekonštrukcia západného paláca

Po nainštalovaní stavebného žeriavu sa začína aktívna činnosť na rekonštrukcii západného paláca.

7. 5. 2022 11:06
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BECKOV – Pozornému oku návštevníka neunikne namontovaný žeriav na jednom z nádvorí Hradu Beckov. Týči sa do
výšky päťdesiat metrov a mení vizuál tohto turisticky hojne navštevovaného miesta. Po Krásnej Hôrke a Spišskom hrade
bude Hrad Beckov tretím slovanským hradom, kde sa využije táto stavebná technológia.

»»» Pozrite si rozhovor s riaditeľom Hradu Beckov Petrom Pastierom
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„Čo sa týka návštevníkov, hrad bude pre verejnosť aj naďalej otvorený. Menia sa trošku otváracie hodiny, budeme
otvorený nie od deviatej, ale od desiatej hodiny. No a čo sa týka bezpečnosti, tak návštevníci sa nemusia báť.
Samozrejme všetko bude zabezpečené a čo je dôležité aj programy a kompletná ponuka hradu bude všetkým našim
návštevníkom aj naďalej k dispozícii,“ informoval Peter Pastier, riaditeľ Hradu Beckov.

Po nainštalovaní žeriavu sa začína aktívna činnosť na rekonštrukcii západného paláca. Doteraz sa robili hlavne búracie
práce a aktuálne začínajú aj práce murárske. Tie budú vďaka žeriavu, ktorý tu bude na hradnom nádvorí nasledujúce štyri
mesiace napredovať oveľa rýchlejšie a efektívnejšie.

»»» Prečítajte si článok „Čo sa to deje na Hrade Beckov“ 

https://terajsok.sk/2022/05/06/co-sa-to-deje-na-hrade-beckov

„Čo sa týka prevádzky aj žeriavu aj našej hradnej, tak počas týždňa bude priestor okolo žeriavu pre verejnosť uzatvorený.
Počas víkendu, keď nebudú prebiehať stavebné práce, tak bude vytvorený koridor smerom k hradnej studni, kde
návštevníci aj naďalej uvidia hradného draka Blundusa,“ povedal na záver riaditeľ hradu Peter Pastier.

Po odstránení žeriava, v termíne na prelome augusta a septembra, budú zahájené práce interiérového charakteru,
ukladanie dlažby a dverí, ktorých ukončenie sa plánuje na mesiac november tohto roku. Osádzanie expozícií a slávnostné
otvorenie zrekonštruovaného západného paláca Hradu Beckov je naplánované na apríl 2023.

Autor: Miroslav Bitarovský, foto a video: Terajšok / Miroslav Bitarovský

Peter Pastier, riaditeľ Hradu Beckov
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